

烟台企业广交会上忧中有喜

忧的是欧债危机伤了老客户,喜的是“金砖”国家挺来劲

本报10月26日讯(通讯员 宫本霞 高鸿翰 记者 孙芳芳 苗华茂) 广交会一向是我国外贸形势的晴雨表及风向标,在第110届广交会上,参展的烟台企业明显感觉到,欧美等高端市场的老客户由于受债务

危机影响,成交额不很理想。但以“金砖四国”为代表的新兴市场客商成交活跃,交易额不俗。

据烟台市商务局的工作人员介绍,本届广交会上,烟台企业的成交情况可以用“喜忧参半”来形容。一

期展会烟台市有61家企业参展,累计达成交易额6833万美元,较上届增长10.3%。二期展会烟台市劳动力密集型出口企业参展较为集中,前三天接待客商4000余人,达成交易额1760余万美元。其中礼品及玩具成交额比

较平稳,编织工艺品成交额有所下降。

“欧债危机对我们影响确实不小,本来今年的增长率应该能达到70%以上,但实际上预计只能增长20%左右。”烟台美之良文有限公司总经理卫志兴说,在原

材料上涨30%、人工成本上涨10%的背景下,他们只好凭借精美的设计取胜,并将公司产品平均提价35%,目前看来成交情况良好。

“整个编织品行业出口情况均有较大程度下滑,我们的出口额连2008年

金融危机前的一半也不到了。”山东省莱州工艺品集团有限公司的王总说,本届广交会上美国客人很少,欧洲客人基本看不到。但以“金砖四国”为代表的新兴市场客商成交活跃,交易额不俗。

今年冬储菜开秤价格不算高

大白菜比去年便宜一半,不少人怕后期涨价提前购买

今年冬储菜的价格普遍偏低,现在市场上的白菜批发价只有4毛5一斤。本地土豆每斤1块钱,东北土豆、内蒙古土豆批发价每斤5毛钱。茭瓜7毛、大葱9毛、芸豆一块,都比去年便宜不少。

面对提前购买冬储菜的市民,商贩心里乐开花。本报见习记者 李泊静 摄



本报10月26日讯(记者 孙芳芳) 天气逐渐转冷,土豆、大葱、白菜、萝卜等各种冬储菜开始热卖。今年冬储菜的开秤价格普遍低于去年,不少市民正在为选购冬储菜而忙碌。

“早上6点多就过来了,一会儿工夫就划拉了一大堆。”26日上午,在黄务蔬菜批发市场,市民杨显河的小车上堆满了蔬菜,8棵白菜,半袋土豆,两捆大葱。他说,他的一对儿女都在外地工作,他和老伴冬天主要的蔬菜就是土豆和白菜。“去年菜价高,白菜、大葱都很贵,今年趁价格便宜提前买上,不到

50块钱就买了一小车。”26日上午8点多,黄务蔬菜批发市场上的蔬菜批发商董旭正从大车上往大搬白菜。他告诉记者,今年冬储菜开秤价格不是很高,不少市民怕价格后期上涨纷纷提前购买。

气温逐渐降低,冬储菜销售量节节上升,这让蔬菜批发商脸上乐开了花。董旭说,天不亮他就开始往外批,一直没闲着,到现在还没顾得上吃饭。刚拉的满满一车8吨的白菜,现在已经批出去一大半,剩下的准备给一个工厂送去。

记者走访市场上的蔬

菜摊位了解到,今年土豆、大葱、白菜等冬储菜的价格普遍偏低。尤其是白菜,批发价远远低于往年,每斤仅为去年的一半。蔬菜批发商鹿大姐告诉记者,现在市场上的白菜多为本地白菜,批发价每斤仅为4毛5。本地土豆的批发价为每斤1块,东北土豆、内蒙古土豆的批发价仅为每斤5毛。“茭瓜每斤7毛,大葱每斤9毛,芸豆每斤一块,都比去年便宜不少。”

“我一上午批了大半车,照这个情形,到中午就批得差不多了,剩下的再送到工厂食堂里。”上午9点,蔬菜批发商刘全正捧

着一大碗热腾腾的面条吃,这是他的早餐。

刘全告诉记者,他的这一车白菜是从莱阳运过来的,今年白菜的收购价和批发价都要比去年低很多。“收购价是每斤1毛5,批发价每斤4毛。”刘全说,白菜批发价比去年便宜多了,去年收购价每斤能达到4毛左右,批发价更是到了每斤7.8毛钱。

说起今年白菜价格便宜的原因,刘全认为,跟白菜供应量增多有很大的关系。“今年菜农种的白菜面积多了不少,而且收成都不错。市场上供应多了,价格自然就跟着降了下来。”

赴京推介十大旅游项目 游艇俱乐部将落户烟台

本报10月26日讯(通讯员 王军 记者 苗华茂)

2011烟台(北京)跨国公司战略合作恳谈会近日在北京闭幕,烟台市旅游局在会上积极推介了烟台旅游十大重点招商项目,并与青岛海鲨游艇旅游有限公司就共同开发烟台海上旅游项目签订了合作协议。

烟台市旅游局局长尹国文推介的烟台市十大重点旅游招商项目,引起了与会客

商高层人士的密切关注。随后,烟台市旅游局便与青岛海鲨游艇旅游有限公司就合作开发海上游艇俱乐部、发展旅游装备制造、开展海上旅游等项目签署了协议。

此次恳谈会是继今年5月份“2011烟台-香港战略合作暨重点服务业项目洽谈会”之后,烟台市再次面向世界500强及行业龙头企业驻京代表处等召开的重大经贸活动。

11年辉煌感恩有你

金岭大众29日举办感恩回馈



本报10月26日讯(通讯员 钟素琴 记者 卜宪超) 从烟台金岭大众4S店获悉,“11年辉煌感恩有你”金岭大众11周年感恩回馈活动将在29日举行。

据了解,金岭大众成立于2000年10月18日,当时只是一个20多人的小规模修理厂。经过11年的风雨和拼搏奋进,今天的金岭已然成为拥有上海大众、北京现代、斯柯达、雪佛兰、吉利帝豪等多个品牌,多家分公司的汽车集团,企业实力在业内名列前茅。

10月29日,值金岭大众11年店庆之日,为回馈金岭新老客户,金岭大众特推出

三重好礼。一等奖:三星平板电脑(价值3000元);二等奖:1:18等比例车模(价值880元);三等奖:格兰仕电烤箱(价值268元)。

为纪念金岭大众建店11周年,金岭4S店特别推出一款“纪念版特价车”,以超低价回馈客户;另推出一款竞拍车型,于10月29日现场进行低价竞拍,所有客户均可参与竞拍。

金岭售后关爱部店庆期间特别推出变速箱保养套餐:POLO、途安6速自动挡车型到店维修,更换变速箱油、滤网、油底垫及工时费均享受8折优惠;帕萨特系列(除全新帕萨特外)5速自动挡车型到店维修,更换变速箱油、滤网、油底垫及工时费均享受8折优惠。欢迎莅临金岭大众赏车试驾。

“非诚勿扰3”

11月11日与您相约世茂百货

绽放自己的光彩,寻觅属于自己的缘分。

还在等什么?想尝尝被爱情之神和幸运之神同时眷顾的滋味吗?

快来报名吧,简单的一个电话,

说不定下一个被丘比特射中的就是你!

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台 世茂百货

报名电话:6610123



